



## 【中国经济网】健康、环境与发展论坛2015年暑期研修班在福建农林大学举办

2015-07-08 | 编辑: | 【大中小】 【打印】 【关闭】

来源: 中国经济网 作者: 张嫣然 发布时间: 2015-7-7

中国经济网福州7月7日讯 由中国健康、环境与发展论坛(FORHEAD)主办,中国人民大学食品安全治理协同创新联合主办、福建农林大学公共管理学院协办的健康、环境与发展论坛2015年暑期研修班将于2015年7月6日-10日在福建农林大学举行。本次研修班的主要议题为中国食品安全问题与管理。

近年来,食品安全成为中国社会高度关注且亟待解决的一个问题。关注民生、改善民生的治国理政宗旨下,新一届中央领导人对此问题的关注程度不言而喻。习总书记曾于2001年在福建开展餐桌污染整治;2015年中央一号文件重点关注农产品质量和食品安全问题;2015年5月习近平总书记在主持中央政治局第23次集体学习时,强调食品药品安全。

此次的健康、环境与发展论坛2015年暑期研修班,将以促进跨学科交流,提高跨学科协同合作研究能力为主要宗旨。论坛吸引了来自国家食品安全风险评估中心、中国科学院地理科学与资源研究所以及中国人民大学食品安全治理协同创新中心等相关领域的60多位专家、学者,为研究解决我国食品安全问题而相互启发和寻求合作契机。其中,国家食品安全风险评估中心的李筱薇进行了题为《风险与收益——多角度关注食品安全》的发言;中国科学院地理科学与资源研究所的王五一发表了《食品安全风险地理分布》的主题演讲;参与跨学科演说的还有中科院心理所、中国农林大学经济管理学院等的各位专家。

主办方的王五一教授表示,该论坛已进行七年,其初衷是要跨自然科学、社会科学、心理学、医学、公共卫生学和法律学等进行交流。直至近两年,才将该论坛与和民众健康紧密挂钩的食品安全问题相结合。社会科学研究协会的Jennifer认为,论坛中法学、自然科学和医学之间的跨界交流、相互促进,也使大家收获颇丰。

此次研修班由福建农林大学公共管理学院协办,为加强农林类院校社科学科与农业资源环境、健康、发展等相关学科的交流 and 促进开展跨学科协同创新工作提供重要平台。